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Δελτίο Τύπου   
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      BLOSSOM - ΔΥΝΑΜΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΧΑΜΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ.  

     Προώθηση της κοινωνικής και επαγγελματικής ένταξης 

 

Ενότητα 1. Περιγραφή έργου BLOSSOM και δεύτερο αποτέλεσμα 

έργου. 
 

Τι είναι το έργο BLOSSOM;                          

Το έργο BLOSSOM είναι ένα συγχρηματοδοτούμενο έργο από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο 

πλαίσιο του Erasmus+, το οποίο υλοποιείται από μια κοινοπραξία οργανισμών πέντε 

ευρωπαϊκών χωρών, της Ισπανίας (Innohub), της Πολωνίας (CWEP), της Κύπρου (Growth), 

της Ρουμανίας (CPIP) και της Ελλάδας (Ακάδημος), με σκοπό να επινοήσει και να 

ενσωματώσει στοιχειώδεις βασικές δεξιότητες, απαραίτητες για την πιθανή αναβάθμιση 

των ικανοτήτων των γυναικών με χαμηλή ειδίκευση, που αναφέρονται στον επιχειρηματικό 

γραμματισμό, τις ψηφιακές και αριθμητικές δεξιότητες, με κίνητρο την ενίσχυση της 

αποτελεσματικής κοινωνικής και επαγγελματικής τους ένταξης. 

Σημασία του έργου BLOSSOM. 

Ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Ευρωπαϊκή Ένωση είναι αυτό 

της κοινωνικής περιθωριοποίησης. Οι εθνικές ανασκοπήσεις έρευνας, που 

πραγματοποιήθηκαν από τις χώρες εταίρους της κοινοπραξίας, έδειξαν ότι οι γυναίκες με 

χαμηλές δεξιότητες αντιμετωπίζουν προβλήματα όσον αφορά την εύρεση ευκαιριών 

επαγγελματικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Η κοινοπραξία, μέσω του έργου BLOSSOM, 

προσπαθεί να αναστρέψει αυτή την κατάσταση, εξοπλίζοντας παράλληλα τον γυναικείο 

πληθυσμό χαμηλής ειδίκευσης με όλες τις κατάλληλες ικανότητες, ώστε να υποχωρήσει ο 

κίνδυνος κοινωνικής και επαγγελματικής περιθωριοποίησης. 

Εστίαση του έργου BLOSSOM 

Μέσω του έργου BLOSSOM, ο συνασπισμός των πέντε ευρωπαϊκών χωρών αγωνίζεται για 

την ενίσχυση του ατομικού πεδίου δράσης των ενήλικων γυναικών στη σύγχρονη αγορά 

εργασίας και σε κάθε πτυχή της ζωής, εισάγοντας καινοτόμες προσεγγίσεις, παράλληλα με 

εργαλεία αξιολόγησης, ικανά να παρέχουν την υποχρεωτική ανατροφοδότηση σχετικά με 

τις αποκτηθείσες δεξιότητες και ικανότητες.  

      
       

 



 
 

 

 

 

Ενότητα 2: Αποτελέσματα έργου, εργαλεία που δημιουργήθηκαν για 

την υποστήριξη των γυναικών 
 

Ψηφιακή πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

BLOSSOM 

 

Η πλατφόρμα που δημιουργήθηκε παρέχει έναν διαδικτυακό χώρο για ενήλικες γυναίκες 

με χαμηλή ειδίκευση για να ενθαρρύνει τη δια βίου μάθηση και να προωθήσει την 

ανάπτυξη ικανοτήτων και να μάθουν για τον επιχειρηματικό γραμματισμό, την αριθμητική 

και τις ψηφιακές δεξιότητες.  

Η πλατφόρμα έχει μια ευέλικτη και αρθρωτή δομή, έτσι ώστε οι εκπαιδευόμενοι να 

μπορούν να επικεντρωθούν σε πτυχές που πραγματικά χρειάζονται. Χωρίζεται σε τρεις 

ενότητες: ψηφιακές δεξιότητες, επιχειρηματικό αλφαβητισμό και δεξιότητες αριθμητικής, 

και κάθε ενότητα περιέχει τις συνεδρίες που έχουν αναπτυχθεί, το σχέδιο μαθήματος, τη 

μέθοδο και τις αναφορές. 

Για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του BLOSSOM μπορείτε να πατήσετε εδώ: 

https://blossom.erasmus.site/platform/home  

 

https://blossom.erasmus.site/platform/home


 
 

 

 

 

 

Εργαλείο Αυτοαξιολόγησης του BLOSSOM  

 

Αυτό το αποτέλεσμα βρίσκεται στην πλατφόρμα BLOSSOM και περιέχει ένα διαδικτυακό 

διαγνωστικό εργαλείο το οποίο αξιολογεί συγκεκριμένες δεξιότητες και ικανότητες 

επιχειρηματικού, αριθμητικού και ψηφιακού γραμματισμού ενηλίκων γυναικών με χαμηλή 

ειδίκευση. Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι οι συγκεκριμένες δεξιότητες εντοπίστηκαν στο 

πρώτο αποτέλεσμα του έργου με τη συμμετοχή της κύριας ομάδας στόχου, των γυναικών. 

Οι χρήστες του εργαλείου καλούνται να απαντήσουν πώς είναι πιθανό να ενεργήσουν σε 

ορισμένα σενάρια/προκλήσεις. Σύμφωνα με τις απαντήσεις τους, το εργαλείο 

αυτοαξιολόγησης αξιολογεί το επίπεδο των ειδικών επιχειρηματικών γνώσεων, 

αριθμητικών και ψηφιακών δεξιοτήτων και ικανοτήτων των γυναικών. 

 



 
 

 

 

Παρέχεται γραπτή περίληψη που εξηγεί τα δυνατά και αδύνατα σημεία τους καθώς και 

προτάσεις για την επαγγελματική τους εξέλιξη σε σχέση με τις δοκιμασμένες 

επαγγελματικές ικανότητες. 

 

Ενότητα 3. Πολλαπλασιαστικές Εκδηλώσεις 
 

Εντός του Ιανουαρίου 2024, όλοι οι εταίροι διοργάνωσαν πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις 

για τη διάδοση των αποτελεσμάτων και των εργαλείων του έργου. Η γενική ιδέα των 

εκδηλώσεων που διοργανώθηκαν ήταν να παρουσιάσουν τους στόχους του έργου και να 

συγκεντρώσουν ενδιαφέρον από την άμεση ομάδα-στόχο και τον εκπαιδευτικό τομέα, 

ενδιαφερόμενους φορείς που σχετίζονται με την εκπαίδευση ενηλίκων και την 

επιχειρηματική εκπαίδευση.  

Το πρώτο μέρος των εκδηλώσεων ήταν πιο ενημερωτικό για τα αποτελέσματα του έργου 

και το δεύτερο επικεντρώθηκε στο πρόγραμμα κατάρτισης προκειμένου να δοθούν 

πρακτικές πληροφορίες σε ενήλικες γυναίκες με χαμηλή ειδίκευση, υπεύθυνους χάραξης 

πολιτικής, κέντρα κατάρτισης ενηλίκων, ιδιωτικούς ή δημόσιους οργανισμούς και ενώσεις 

που εργάζονται με ενήλικες γυναίκες, κέντρα απασχόλησης, κοινωνικές υπηρεσίες, 

οργανισμοί που παρέχουν προσανατολισμό, συμβουλευτική για ενήλικες γυναίκες χαμηλής 

ειδίκευσης. 

 

Μείνετε σε επαφή και ακολουθήστε μας εδώ 

https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject 

 

 

 
 

https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject

